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Notulen ledenvergadering Groningen Atletiek 27 juni 2023 

 

 

Aanwezig: zie presentielijst 

 

Afwezig m.k.: Nico Wennekes, Bauke Seldentuis, Petra Brinker, Gerard Jager, Krista Knollema en 

Lotte de Hosson 

 

1. Opening 

Voorzitter Mathijs de Vroome opent de vergadering om 20.33u. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er wordt nota gegeven van de ontvangen meldingen van afwezigheid en van de ontvangen 

machtigingen voor eventuele stemmingen. 

 

De voorzitter bespreekt kort de stand van zaken binnen het bestuur en geeft aan dat het 

bestuur op dit moment het grootste gedeelte van haar beschikbare tijd bezig is met de 

lopende zaken maar zich ook wil inzetten voor de speerpunten uit het vorig jaar 

gepresenteerde meerjarenbeleidsplan. Waarvan het vrijwilligersbeleid volgens haar het 

belangrijkste onderdeel vormt. Vrijwilligers vormen de basis waarop onze vereniging draait 

en we zoeken nog steeds iemand die het vrijwilligersbeleid wil coördineren. Meerdere 

oproepen, zowel persoonlijk als via een vacature in de nieuwsbrief hebben helaas nog niet 

iemand opgeleverd. 

 

3. Notulen van de ledenvergadering 10 januari 2023 

Een lid van de ECB merkt namens de ECB op dat zij niet tegengestemd hebben om het 

meerjarenbeleidsplan als plan van speerpunten aan te nemen. Uit de notulen zou dit zo 

kunnen opgemaakt worden, waarvan akte. 

De notulen worden, met inachtneming van bovenstaande, vastgesteld. 

 

4. Jaarverslagen 2022 

De jaarverslagen van de verschillende commissies worden ter kennisgeving aangenomen. 

Ten aanzien van het jaarverslag van de ECW merkt een lid op dat daarin een vermelding staat 

van de Ladies Run. Deze is echter niet georganiseerd in 2022 en dat wordt niet vermeld in 

het verslag. 

 

5. Jaarrekening 2022 

De penningmeester licht de jaarrekening toe en de volgende vragen worden door leden 

gesteld: 

- Kan de jaarrekening ook tijdens de vergadering op papier worden uitgedeeld? Het is 
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moeilijk om alles op het tv-scherm goed te zien. Het bestuur belooft dit volgende keer te 

doen. 

- Is er een kans dat de vereniging ontvangen corona-subsidies moet terugbetalen? Nee, 

volgens de penningmeester is deze vrijwel nihil. 

- Waarom staan de ontvangen gelden voor de R2R traingingslopen apart vermeld en staat dit 

bijvoorbeeld niet onder het boekstuk ontvangen gelden voor georganiseerde wedstrijden? 

Dit is slechts een keuze voor de presentatie van de jaarrekening, het kan ook anders. 

 

6. Verslag kascommissie 

Voor het verslag van de kascommissie zie de bijlage 1 bij deze notulen. 

Het bestuur dankt de kascommissie voor haar controlerende werkzaamheden. 

 

Het voorstel van de kascommissie dat voor toezeggingen door het bestuur van bedragen 

meer dan EUR 4.000,-- eerst toestemming verkregen moet worden van de ledenvergadering 

zorgt voor de nodige discussie. 

De kascommissie trekt uiteindelijk dit voorstel in en er volgt geen stemming over. 

 

7. Benoeming kascommissie 2023 

De huidige leden zijn statutair komend jaar nog lid van de kascommissie. Gerard Jager treedt 

aan als reserve-lid van de kascommissie. 

 

8. Goedkeuring jaarrekening 

De jaarrekening wordt door de ledenvergadering goedgekeurd. 

 

9. Decharge financieel beleid 

De ledenvergadering dechargeert de penningmeester en het bestuur voor het door haar 

gevoerde financieel beleid, zoals voorgesteld door de kascommissie. 

 

10. Decharge bestuursbeleid 

De ledenvergadering verleent het bestuur decharge voor het door haar gevoerde beleid. 

Eén lid merkt op dat het bestuur nog altijd aansprakelijk gesteld kan worden voor het door 

haar gevoerde beleid. 

 

11. Rooster van aftreden/benoeming bestuursleden 

Penningmeester Harmen Gelling is statutair aftredend als bestuurslid en kan voor nog één 

termijn herbenoemd worden. Het bestuur stelt voor hem voor een laatste termijn te 

benoemen als bestuurslid van Groningen Atletiek. De ledenvergadering gaat hiermee 

akkoord. 

 

12. Rondvraag 

- Wordt het niet eens tijd dat er in het krachthonk een legpress komt met insteekgewichten? 

Deze vraag graag neerleggen bij de krachthonkcoördinator; 

- Is er overleg met de gemeente over de parkeerproblemen in het Stadspark? Er is met de 
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gemeente gesproken over haar visie op het Stadspark waarin onder meer ook het parkeren 

van auto’s onderdeel van vormt. De gemeente wil naar een autoluw Stadspark en er zijn 

plannen voor betaald parkeren. Hoe en wanneer dit vorm gaat krijgen is nog onduidelijk 

maar aangegeven is dat er geluisterd zal worden naar wensen van de verschillende 

verenigingen en gebruikers van het Stadspark; 

- Er wordt opgemerkt dat op onze website bij de openbare documenten een verslag van een 

vergadering zit waarin adressen van leden vermeld staan. Dit zullen we aanpassen; 

- Hoe is het gesteld met het besloten gedeelte van Clubassistent? Er is een nieuwe commissie 

gevormd die zich richt op de verschillende onderdelen van Clubassistent en het 

implementeren daarvan op onze vereniging. Hieronder valt ook een besloten gedeelte alleen 

toegankelijk voor leden, waar bijvoorbeeld documenten en vergaderstukken ingezien kunnen 

worden; 

- Gevraagd wordt naar de status van de renovatie van het atletiekcentrum. We zijn hierover 

in overleg met de gemeente. Zoals het er nu voor staat vindt in 2027 een volledige renovatie 

plaats. Komend jaar zal de werpkooi vernieuwd/aangepast worden zodat deze weer 

goedgekeurd is door de AtletiekUnie en wordt de toplaag van de rondbaan op het 8-laans 

sprintgedeelte volledig vervangen en op overige delen plaatselijk hersteld. 

 

13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.42u. 
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Bijlage 1: Verslag kascommissie 

 

Aan de Algemene Ledenvergadering Groningen Atletiek 

Groningen, 25 juni 2023. 

Van de kascommissie Groningen Atletiek. 

 

Geachte leden, 

De kascommissie van Groningen Atletiek, Juul Baller en John Gerritsen, hebben de boekhouding van 

Groningen Atletiek gecontroleerd. 

Het nieuwe boekhoudsysteem functioneert prima. De boekhouding is gecontroleerd en in orde 

bevonden. Daarom stellen wij aan de ALV voor de penningsmeester decharge te verlenen voor het 

boekjaar 2022. 

Vorig jaar hebben wij, de kascommissie, aangegeven dat er een financieel beleid gevoerd zou 

worden. Ook dit werd door de ALV bevestigd. 

Wij zien echter dat er gewerkt wordt met speerpunten en dat daarvoor de financiële onderbouwing 

ontbreekt. 

Wij stellen de ALV het volgende voor: Grotere bedragen (groter dan 4000 euro) dit ter 

besluitvorming wordt voorgelegd aan de ALV. Dit om te voorkomen dat de ALV achteraf voor een 

voldongen feit komt te staan. 

Het bestuur kan door deze maatregel dus geen toezeggingen doen die het bedrag van 4000 euro te 

boven gaat. 

De penningmeester heeft aangegeven dat het nieuwe meerjarenbeleid nog niet is uitgewerkt en dat 

er daarom ook geen financiële consequenties aan te verbinden zijn. 

Wij stellen daarom ook voor dat zodra het meerjarenbeleid of het jaarbeleid concreet is dat er een 

ALV wordt gehouden voor toestemming van de ALV. Wij als kascommissie willen onze bijdrage 

daaraan leveren door, zodra het bovenstaande is gerealiseerd, wij met een advies komen naar de 

ALV. 

Met vriendelijke groet, 

Kascommissie Groningen Atletiek 

Juul Baller en John Gerritsen 

 


